I Teiunvo-PuAAdSLO 1

ITpooetoupriotixn IStotnTa: o xdde tpdda apriumy a, 5,y woybouv ol
TEAX AT LIGOTNTES:

e (a+B)+yv=a+(B+7)

o (a-B)-y=a-(8-7)

Na emBeformoste g woylel n TpoceTouplo TN WIOTNTA TNE TEOcUETNS Yia
TOUC TTopaxdTe apriuoic.

1. 3,4,5
B+4)+5=7T+5=12x0u3+(4+5)=3+9=12
Apa, (3+4)+5=3+(4+5).
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| — 2000, —28, 3

—| =2}, —[3%]%,17



17. —|8 = 9|, |3 —7+9|, (—|5])2

18. 19| +|—3|,|8] —|9],—78

19. |3 — 8|2, (3 — 7)%, —200

Na emBeBoucioete g 1oy Vel 1) TEOCETUELC TIXT WOLOTNTO TOU TOAATAAGCLO-
OUoU Yo TOUG TTopaxdte aptduolc.

1. 3,4,5
(3-4)-5=12-5 = 60 xon 3+ (4-5) = 3-20 = 60 Apa, (3-4)-5 = 3-(4-5).

2. 3,4,2

3. 1000, 3, 20, 000, 000, 000
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17. —|8 = 9|, |3 —7+9|, (—|5])2

18. 9]+ | —3|,18] — 9], =78

19. |3 —8J%,(3 — 7)%, —200



